
Ïúðâî êîíòðîëíî (òåîðèÿ) ïî Äèñêðåòíè ñòðóêòóðè, 23.11.2022ã.

Èìå: ____________________________, ÔÍ:_________, Ãðóïà:___

Çàäà÷à 1a 1b 2a 2b 3 Îáùî

ïîëó÷åíè òî÷êè

ìàêñèìóì òî÷êè 1 1 1 1 1 5

Çàäà÷à 1.

(a) Äåôèíèðàéòå íåñòðîãà ÷àñòè÷íà íàðåäáà.

(b) Íåêà R ⊂ A×A å ÷àñòè÷íà íàðåäáà. Äåôèíèðàéòå ìèíèìàëåí è íàé-ìàëúê åëåìåíò â A.

Çàäà÷à 2.

(a) Äåôèíèðàéòå ïîíÿòèÿòà êðàéíà ðåäèöà è áåçêðàéíà ðåäèöà.

(b) Äåôèíèðàéòå êðàéíî ìíîæåñòâî è èçáðîèìî ìíîæåñòâî.

Çàäà÷à 3.

Äîêàæåòå âåðíîñòòà íà ôîðìóëàòà
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